



2023/8830/HQ

04/03/2024.

കൊട്ടേഷൻ നോട്ടീസ്.

കിലയുടെ ആരവല്ലി ഗസ്റ്റ്ഹൗസിലെ കിച്ചണിലും കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബിലും ഉപയോഗമില്ലാതിരിക്കുന്ന 5 വിന്റോ എ സി കളും ഒരു സ്പ്ലിറ്റ് എ സി യും അഴിച്ചെടുത്ത് സർവ്വീസ് ചെയ്ത് സ്പ്ലിറ്റ് എസിയാക്കി കൺവർട്ട് ചെയ്ത് കിലയുടെ ഗ്രാമ സ്വരാജ് ഹാളിൽ ഫിറ്റു ചെയ്ത് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത ജോലികൾ ചെയ്തു കൊടുക്കുന്ന വ്യക്തികളിൽ നിന്നും സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും കൊട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

1. നിലവിലുള്ള പഴയ എസികൾ സർവ്വീസ് ചെയ്ത് പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കി കിലയുടെ സ്വരാജ് ഹാളിൽ ഫിറ്റുചെയ്ത് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് 2 ടൺ-ന്റെ 6 ഇൻഡോർ യൂണിറ്റുകളും, 6 ഔട്ട്ഡോർ യൂണിറ്റ് സ്റ്റാന്റുകൾ, റിമോട്ടുകൾ,ആവശ്യമായ കോപ്പർ പൈപ്പുകളും മറ്റ് കേബിളുകളും ഫിറ്റിംഗുകളും എല്ലാം ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുകയും ഹാളിലെ എയർ ഹോളുകൾ ഇഷ്ടിക ഉപയോഗിച്ച് അടച്ച് പ്ലാസ്റ്റർ ചെയ്ത് പെയിന്റ് ചെയ്ത് തരുന്നതിനായുള്ള തുകയും കൂടിയുള്ള ആകെ തുകയാണ് കൊട്ടേഷനിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടത്. കൊട്ടേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ കമ്പ്രസ്സർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ കംപോണന്റുകളും പരിശോധിക്കേണ്ടതും ആവശ്യമായ പക്ഷം ആയത് റിപ്പയർ ചെയ്ത് ഫിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായുള്ള തുകയാണ് രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടത് .

Sl	Description	Qty
1	Voltas 2 Ton split A/c	1
2	Voltas 2 Ton window A/c	2
3	Bluestar 2 Ton window A/c	3

2. ഇൻഡോർ യൂണിറ്റുകൾക്ക് ചുരുങ്ങിയത് ഒരു വർഷത്തെ വാറണ്ടിയും, മേൽ പ്രവർത്തികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സർവ്വീസ് വാറണ്ടിയായി ഒരു വർഷത്തെ കരാറും കിലയുമായി ഏർപ്പെടേണ്ടതാണ്. സെക്യൂരിറ്റി തുകയായി മൊത്തം കോട്ട് ചെയ്ത തുകയുടെ 5 ശതമാനം കിലയിൽ ഒരു വർഷകാലയളവിലേക്ക് നിക്ഷേപിക്കേണ്ടതാണ്.

3. കൊട്ടേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന വ്യക്തികൾ സ്ഥാപനങ്ങൾ കിലയിലെ നിലവിലുള്ള പഴയ എസികളും ,എസികൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള സൈറ്റുകളും എസി കൾ ഫിറ്റ് ചെയ്യേണ്ട ഹാളും നേരിട്ട് പരിശോധിച്ച് ഉറപ്പുവരുത്തിയതിനു ശേഷം മാത്രം കൊട്ടേഷനിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

4. സമർപ്പിക്കുന്ന കൊട്ടേഷനുകൾക്ക് ചുരുങ്ങിയത് 90 ദിവസത്തെ വാലിഡിറ്റി ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

5. കൊട്ടേഷനുകൾ 18/03/2024 തിയ്യതിയിൽ 03.00 മണിക്ക് മുൻപായി , ഡയറക്ടർ ജനറൽ, കില, മുളംകുന്നത്തുകാവ് പോസ്റ്റ്, തൃശൂർ ,680581 എന്ന വിലാസത്തിൽ ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്.ലഭിച്ച് കൊട്ടേഷനുകൾ 18/03/2024 തിയ്യതിയിൽ 04.00 മണിക്ക് ഹാജരുള്ളവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറന്നു പരിശോധിക്കുന്നതാണ്. ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ തുക രേഖപ്പെടുത്തിയ, കൊട്ടേഷൻ നോട്ടീസിലെ നിബന്ധനകൾ പാലിച്ച സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേരിൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതായിരിക്കും. കൊട്ടേഷൻ

Draft #5 of File 2023/8830/HQ Approved by Assistant Director (Administration) on 04-Mar-2024 10:16 AM - Page 1

നിബന്ധനകളിലൂടെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥാപനം വർക്ക് ഓർഡർ കൈപ്പറ്റി 5 ദിവസത്തിനകം കില ഡയറക്ടർ ജനറലുമായി 200 രൂപ മുദ്രപത്രത്തിൽ ഉടമ്പടിയിൽ ഏർപ്പെട്ട് പ്രവസ്തുത ജോലികൾ ഒരാഴ്ചക്കകം പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

6. കൊട്ടേഷൻ അടങ്ങിയ കവറിന്റെ പുറത്ത് "Quotation for maintenance and relocating of AC" എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം.

7. കേരള സർക്കാരിന്റെ എല്ലാ കൊട്ടേഷൻ നിബന്ധനകളും ഈ കൊട്ടേഷനും ബാധകമാണ്.

8. കൊട്ടേഷനുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും കാരണംകൂടാതെ നിരസിക്കുന്നതിനുമുള്ള എല്ലാ അധികാരങ്ങളും ഡയറക്ടർ ജനറൽ കില യിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

9. മേൽ വിവരിച്ച പ്രവർത്തനങ്ങൾ കില ഓവർസിയറുടെയും കില കൺസൾട്ടന്റ് എൻജിനീയറുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ ആണ് നിർവഹിക്കേണ്ടത്. പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിജയകരമായി പൂർത്തീകരിച്ചത് കില കൺസൾട്ട് എൻജിനീയർ/ ഓവർസിയർ എന്നിവർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയതിനു ശേഷം ബിൽ സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുക അനുവദിക്കുന്നതാണ്.

ഡയറക്ടർ ജനറൽ

കില.

* This is a computer generated document. Hence no signature is required.

കൊട്ടേഷൻ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള മാതൃക.

താഴെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന എ.സി.കൾ ,നേരിട്ട് പരിശോധിക്കുകയും ആയത് റിപ്പയർ ചെയ്ത് ഒരു വർഷത്തെ വാറന്റിയോടുകൂടി ആവശ്യമായ എല്ലാ കംപോണന്റുകളോടും കൂടി സ്പ്ലിറ്റ് എസി യായി കൺവർട്ട് ചെയ്ത് കൊട്ടേഷൻ നോട്ടീസിലെ എല്ലാ നിബന്ധനകളോടും കൂടി പ്രവർത്തനസജ്ജമാക്കി സ്വരാജ് ഹാളിൽ ഫിറ്റ് ചെയ്ത് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് സമ്മതമാണ്.

Sl	Description	Qty
1	Voltas 2 Ton split A/c	1
2	Voltas 2 Ton window A/c	2
3	Bluestar 2 Ton window A/c	3

മേൽ പ്രവർത്തികൾക്കായി താഴെ പറയുന്ന തുക ജി.എസ്.ടി തുക ഉൾപ്പെടെ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

രൂപ

സ്ഥാപനത്തിന്റെ/വ്യക്തിയുടെ പേര്

വിലാസം

ജി .എസ് ടി നം.

ഫോൺ നം.

ഓഫീസ് സീൽ

ഒപ്പ്